
【小学校算数 基本問題 小４－⑫】 

「小数×整数，小数÷整数」No.1 
（   ）組 

（   ）番 

氏 
名 

 

１ ０.４×６の計算のしかたを考えます。     にあてはまる数をかきましょう。 
                           （単元評価問題：小４－⑫１） 

０.４を       倍して４×６の 
 

計算をすると，２４になります。 

 

その２４を      でわると， 

 

答えが求められます。 

 

だから，０.４×６＝      です。 

 

 

２ 次の計算をしましょう。 
（１）     ２．４            （２）   ４．７ 

           ×  ３                 ×５ ０ 
 
 
（３）   １．２ ５            （４） ０．６ ５ 

         ×  ３ ６               ×  ８ ０ 
 
 
 
 
３ のぞむさんの学級では，千ばづるを作って，１.８ｍのひもにつなげました。 

学校全体で千ばづるを作ると，学校全体のひも長さは，のぞむさんの学級のひもの長

さの１２倍ひつようです。 

学校全体のひもの長さは何ｍですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

０.４×６＝ 

 

  ×     ×     ÷ 

 

４ × ６＝２４ 

 

(筆算) 
式 

答え 



【小学校算数 基本問題 小４－⑫】 

「小数×整数，小数÷整数」No.2 
（   ）組 

（   ）番 

氏 
名 

 

４ ３÷５の計算のしかたを考えます。     にあてはまる数をかきましょう。 
                           （単元評価問題：小４－⑫１） 

３を      倍して３０÷５の 
 

計算をすると，６になります。 

 

その６を      でわると， 

 

答えが求められます。 

 

だから，３÷５＝      です。 

 

 

５ 次の計算をしましょう。わりきれないときは，商を，四捨五入で，上から１けたの 

がい数で表しましょう。（単元評価問題：小４－⑫５） 

 

（１） ０.４２÷６=          （２） ０.６４÷８= 

 

                         

（３） ６ ) ２．７          （４） ５ ) １ ６．４    

        

          

          

            

                               

                                 

 

          

（５） ３ ) １ ３           （６） ２ １ ) １ ８．３ 

         

           

             

             

 

 

                                       

 

３÷５＝ 

 

  ×     ×     ÷ 

 

３０ ÷ ５＝ ６ 

 

（５）  （６） 
 

 


